

Sociálna poisťovňa  
Ústredie  
ul. 29.aug. č.8  
813 63 Bratislava

V TO, dňa 12.4.2010.

Vec: Odvolanie sa voči rozhodnutiu vyrubenia starobného dôchodku č. 535 216

Menovaná, \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_, sa týmto odvolávam voči rozhodnutiu o priznaní starobného dôchodku vo výške 128,20 EUR.

Nie som úradník, som zdravotná sestra, ktorá vychovala tri deti a mám odrobené 26 rokov aj 32 dní, ale na to mi stačí aj moja matematika, aby som vedela, že mi nebol priznaný starobný dôchodok ani len do výšky životného minima. Tí úradníci, ktorí prišli k tomuto výsledku si nezaslúžia len „vyhadzov“, alebo doživotie, pretože týmto dostali veľa slušných a poctivých ľudí do neriešiteľných situácií a denne si z nich siahne niekto po živote.

Všetci naši politici si priznali platy, aby sa vyrovnali platmi politikom na západe. Akosi pozabudli na nás ostatných a sociálne najslabších, pracovitých a svedomitých dôchodcov. Nielenže sa nevyrovnáme dôchodkami ľuďom rovnakých profesií na západe, ale mi nemáme ani na prežitie. Celých 26 rokov som platila rovnako ako tí na západe, dnes máme ceny rovnaké ako na západe ak nie väčšie a tam má zdr. sestra po 26 odrobených rokoch a troch deťoch 1500 Eur. Vie mi povedať niekto z vás, ako mám vyžiť zo 128 EUR dôchodku??? Na to nepotrebujem matematiku, to vidí aj slepý aj blbý, že pri týchto cenách sa vyžiť nedá!!! Dúfam, že nečakáte odo mňa slušnosť, tú hľadajte medzi vami, kto sa mi také rozhodnutie nehanbil poslať.

Z tých daní čo mi mesačne sťahali na odvody sa dnes podelili politici, vyhodенý minister dostane x-tisícové odstupné /pýtam sa začo??? Mňa sa na môj súhlas na to, pretože tam boli aj moje peniaze, nikto nepýtal. Dnes vám nevystáva na môj dôchodok? To vám neradím.

Žiadam o korektné a okamžité doriešenie výšky môjho starobného dôchodku. Ja nemám na chleba, preto nemôžem čakať. Nežiadam vaše, žiadam len moje, to odrobené a predplatené. Tak, aby som mohla dôstojne žiť, ako za tie odrobené roky žijú zdrav. sestry na západnej časti Európy a nie ako to pasuje nejakému tíkovi, ktorý sa dopracoval k výsledku 128 EUR a ešte za to zhrabol aj nemalé peniaze.

S pozdravom,

Adr. \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_